

非常网闻

# 代骂公司网上赚钱 收费百元骂人一天

周星驰的电影《九品芝麻官》里,包龙星的骂人绝活让人叹为观止。现实生活中也有这样的“骂人高手”,他们能骂得人心烦意乱、近乎崩溃。他们宣称,只需花100元钱,就能让你的“仇人”遭受这样的折磨。

近日,网上兴起的代骂公司,打着“为善良的人出气,为弱势群体排忧解难”的旗号,靠骂人赚钱。

“xx,你找死啊?小心出门被人泼硫酸……”成都的刘先生说,上周四清早,他还没起床,手机就响了,一看显示屏,显示的号码是一串“0”。他刚接通,就听到各种骂人的脏话,整整5分钟不停歇。刘先生质问对方是谁,对方不理睬,只管骂,刘先生只好挂了电话。

一刻钟后,骂人电话再次打来。

随后,每隔一段时间,刘先生就会接到骂人电话。他只好关掉手机,谁知家中座机接着响了起来。

刘先生气得浑身发抖,拔掉了座机电话线,坐在床上想了半天,也没想明白究竟是谁干的。有朋友告诉他,他可能被人请人“代骂”了。

“我从没听说过有代骂公司,这些人太缺德了!”刘先生

说,骂人不歇气又没有来电显示,还挺专业的。竟有人靠这赚钱,实在让人气愤!

记者通过一个网帖找到武汉一家代骂公司,业务员说,客户只需交费100元,他们就能代其狂骂指定的人一天。

“代骂有多种方式,方式不同,价格也不同。”该业务员说,最“爽”的方式是电话骂人,价格也最高,100元骂一天,1小时内不少于3次,至少骂10个小时。

客户还可以选择发手机短信或QQ信息骂人,价格较便宜。客服人员会将骂人的话用QQ截图的方式发送给客户,以证明完成了任务。他们会利用特殊技术手段隐藏电话号码,客户汇款账号也是网络虚拟账号,绝对查不到本人。

交流中记者得知,该公司总部在北京,全国各地均设有分部。公司旗下所有的“代骂员”,每天能得到150元~200元的提成。

“骂人可是个技术活儿,不是谁都能干得来的。”客服人员说,他们公司的员工都有骂人绝活,即使面对无冤无仇的人,也可以连骂半小时不停口。更有人根据公司员工的骂人经典语言,整理出“骂人宝典”发到网上,点击率很高。



### 网友热议

喵喵:吃饱了撑的,这些人真无聊!

奇妙way:林子大了,啥鸟都有。我想问一下,有没有代骂写的?

嗡嗡叫:骂人有意义吗?退一步海阔天空,做个心胸开阔的人吧!与其想着怎么报复别人,不如调整自己的心态,莫生气,有100元,买些好吃的慰劳自己,多好啊!

你奈我何:我没钱请人代

骂,我是个传统的女人,但我可以破例卖身一次,将所赚的钱请人代骂,痛骂腾讯人。

xyt4096:腾讯与360打架竟搞到用户头上来了,我愿意出100元,让代骂员替我骂腾讯人。

王亚军:代骂涉嫌违法,受害人遭遇代骂后,可通过录音、截图等方式保留证据,向公安机关报警,向法院提起诉讼,追究对方的刑事责任。(网易)

### 非常微博

非常八卦:一领导带两名部下去爬山,不小心掉进山谷,他们同时抓住一根树枝,但树枝无法长时间承重三个人。领导问:你们谁松手?两部下答:不松!领导无奈道:好吧,我是党员,舍己救人是应该的,你们要好好工作,不辜负党和人民的期望!好,我的讲话完了!话音刚落,两部下立即鼓掌……

朱德庸:世上没有永久的快乐,也没有永久的痛苦,我们只是处在两者之间。

张晓梅:学习的最高境界:悟;做人的最高境界:舍;生活的最高境界:乐;修炼的最高境界:空;人生的最高境界:静。

加措活佛:不要在意别人在背后怎么看你,你,搬弄关于你的事,甚至攻击你。人贵在大气,要学会对自己说,如果这样说能让你自己满足,我愿意接受,并请相信,真正懂你的人绝不会因此否定你。

慕容苏:1.用心做自己该做的事;2.每个人都有自己的活法;3.别总是跟自己过不去;4.不要过于计较别人的评价;5.不妨暂时丢开烦心事;6.自己感觉幸福就行;7.最重要的是今天开心;8.既然木已成舟,便要顺其自然;9.不必一味讨好别人;10.喜欢自己的人,才会热情拥抱生活。

冷兔揭秘:据美国一项调查显示,绝大部分女人愿意15个月不做爱,以此交换一柜子新衣服。这说明,在男人心里,兄弟如手足,女人如衣服;在女人心里,男人连衣服都不如。(腾讯微博)

### 网罗天下

## 小学生想“当官” 拉选票7万张

最近,浙江一所小学选少先队队委,实行网上投票。竞选者为了拉票,真是绞尽脑汁、花样百出,演讲、海报一样都不少,有的甚至动用了海外关系。最终,当选者独揽7万多票,而这个学校只有1100多名学生。

面对这场闹剧,学校的解释是:我们实行网上投票,只是想向社会推介学校和学生。

### 网友热议

匿名:学校培养学生的参与意识、竞争意识的初衷是好的,结果却误导了学生。教育手段的创新不能盲目模仿,更不能操之过急,我们应该把纯真和公平留给孩子。

圆不可球:呵呵,7万多票,快能当市领导了。

沉积变质岩:“实行网上投票只是想向社会推介学校和学生”,看来该校的目的达到了。高,实在是高!

执迷不悟:上行下效,可见一斑。

猛男:一切要从娃娃抓起!

Cary:其实,我觉得问题的关键在于整个拉选票过程是否公正公开,当选的学生是否可以接受老师和同学的监督。要是这个活动开展好了,我觉得是很有积极意义的。(中国广播网)

## 英老太成吉尼斯世界纪录最丑女人——丑也要丑成世界第一等

综合英国媒体11月3日报道,世界鬼脸比赛女子冠军终于被吉尼斯世界纪录组织接受,62岁的安妮·伍兹因此正式成为全球最丑的女人。

世界鬼脸比赛在安妮的家乡英国坎布里亚郡举办,参加鬼脸比赛的人要戴一个马项圈,然后把脸扭曲成丑陋的形状,据说这种比赛可以追溯到中世纪。吉尼斯官方已经证实安妮会出现在下一期的吉尼斯世界纪录大全里,同时进入纪录的还有10次蝉联冠军的鬼脸比赛男子冠军马丁森。

安妮激动地说:“被吉尼斯接受的感觉太棒了!我已经赢了27次。我还没决定是否继续参加鬼脸比赛,但我知道自己的性格,明年不上台比赛肯定心里会痒痒的。不过,我觉得我的纪录没人能打破。”

安妮30岁的时候开始参加鬼脸比赛,但那并不是她的选择。她的兄弟布莱恩和罗伯特为了寻开心让她参赛,她也没想太多就上台了,结果竟得了第一名。

安妮从首次参赛以来只缺席过一次比赛,那次是因为她正处在怀孕的后期。第二年,她又回到舞台并夺得冠军。(中国日报网)



## 巴拉圭“乳神”韩国征婚

近1600名男性应征



据台湾媒体近日报道,在南非世界杯期间因为胸部夹手机闻名全球的巴拉圭手机美女——拉莉莎,上个月表示将到韩国寻找配偶。

据韩国婚姻介绍信息公司介绍,截至10月31日,已有1592名男性应征。应征者从18岁到44岁,职业包括教师、警察、公务员、大企业职员等。其中,墨西哥、秘鲁、委内瑞拉等外国男性占了20%。

南非世界杯期间,拉莉莎在胸部放置手机的照片被韩国多家媒体广为转载。她最近成为韩国某婚介公司的会员,照片和个人资料被公布在网站上,为期一个月,等待男会员应征。

婚介公司表示,“乳神”拉莉莎只会说西班牙语,因此,会说西班牙语是应征的重要条件。他们计划先选出100名候选人,征询拉莉莎的意见后,最终选出3人。据说拉莉莎将在本月内抵韩,与3名应征者会面。(中国新闻网)